

Дня благодарения в отделении «Английского языка»

Автор: Администратор
01.12.2017 12:43

Учащиеся отделения «Английский язык» (преподаватели [Ковригина Т.А.](#), [Зайнитдинов а Е.Н.](#)) как дружная семья, собрались вместе на мероприятие, посвященное Дню благодарения, чтобы узнать историю происхождения этого праздника, спеть традиционную песню, поиграть в интересные игры, станцевать танец под веселым названием «Твист индейки» и сказать друг другу «СПАСИБО» за добрые отношения друг к другу.

День благодарения (англ. **Thanksgiving Day**) — государственный праздник в США и Канаде, отмечается во второй понедельник октября в Канаде и в четвёртый четверг ноября в США. С этого дня начинается праздничный сезон, который включает в себя Рождество и продолжается до Нового года. День благодарения изначально был праздником выражения благодарности и признательности Богу, равно как семье и друзьям за материальное благосостояние и доброе отношение. В традиционном смысле такой праздник на исходе осени означал благодарение небесам за богатый урожай и за изобилие плодов. По старинной традиции несколько поколений одной семьи собирается в доме старших на праздничный обед. Каждый произносит слова благодарения за всё то хорошее, что произошло в его жизни. Едят в этот день современные американцы то же самое, что ели их предки в далёком 1621 году на первом обеде в честь Дня благодарения. Многие блюда стали не только традицией, но и своего рода символами праздника: фаршированная индейка с клюквенным сиропом и большой сладкий тыквенный пирог.